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Communiqué de presse 

Septembre 2013 

Villeroy & Boch carrelages au salon Cersaie 2013 
Nouveau concept sol et mur pour la salle de bain du moderne au classique – 
AVALON : aspect de pierre naturelle à la surface discrètement animée 
Toujours très appréciées, ces mises en scène claires et naturelles de l’espace se jouent de la diversité des nuances de couleurs atténuées comme blanc, beige, grège et espresso déclinées sur des surfaces et des structures soigneusement sélectionnées qui intègrent habilement des contrastes foncés. La demande de carreaux haut de gamme aux fines structures de pierre et de marbre n’en est que plus forte. Dans ce contexte, Villeroy & Boch carrelages a élaboré un nouveau concept sol et mur permettant de réaliser des aménagements aussi bien modernes que classiques : avec son aspect de pierre naturelle à la surface discrète, AVALON donne un impression particulière à la fois classique et naturelle. 
Les nuances chaleureuses aux tonalités de la terre de la série AVALON exhalent calme et sécurité. Toutes les couleurs sont harmonisées entre elles ; les carreaux muraux et les carreaux de sol sont parfaitement assortis. Le concept mural comprend des carreaux de faïence rectifiés au format 25 x 70 cm en blanc, beige et grège clair. Pour faciliter leur entretien, la surface brillante des carreaux bénéficie en usine du traitement ceramicplus. Les carreaux muraux peuvent être posés aussi bien horizontalement que verticalement, permettant ainsi de réaliser des effets très différents. 
S’intégrant harmonieusement dans l’ambiance de la pièce, les trois variantes de décors du concept mural peuvent être utilisées pour créer une séparation visuelle parmi les carreaux de fond : une bordure universelle multicolore découpée dans les carreaux de sol assortis en grès porcelainé, une bordure moderne qui reprend les couleurs du sol dans un motif géométrique ainsi qu’une bordure décorée d’un élégant motif multicolore assorti aux couleurs du grès porcelainé. Une plinthe et une moulure de finition assorties aux couleurs des carreaux de sol viennent compléter la série. AVALON permet ainsi de réaliser des décorations murales aussi bien modernes que classiques. 
Le sol assorti se compose de grès cérame porcelainé vilbostone surfacé décliné en trois formats : 30 x 60 cm et 60 x 60 cm. Les carreaux sont rectifiés et ont une épaisseur de 10 mm. Il sont proposés en trois coloris : beige, grège et espresso. Une mosaïque de 5 x 5 cm collée sur trame en panneaux de 30 x 30 cm existe également dans chacune des trois couleurs. La mosaïque est classée en catégorie antidérapante B ce qui en fait le revêtement idéal pour les douches à l’italienne. Cette mosaïque permet également de réaliser des revêtements muraux très décoratifs. 
AVALON possède une fine structure naturelle proche de celle de la pierre, qui, avec les élégants formats de la série, est tout simplement parfaite pour réaliser d’ambitieuses décorations sol et mur dans la salle de bains moderne. Mais AVALON est aussi un concept sol et mur fortement expressif pour l’aménagement des pièces à vivre ou de l’entrée dans l’habitat privé. Grâce à ses différents décors, AVALON s’intègre aussi bien dans un environnement moderne que dans un milieu classique. 
Fiche produit AVALON
Matériau : 
Mur : faïence 

Sol : grès cérame porcelainé vilbostone 
Format : 
Mur : 25 x 70 cm 
Sol : 30 x 60 cm, 60 x 60 cm, mosaïque 5 x 5 cm (collée sur trame en panneaux de 30 x 30 cm)
Coloris : 
Mur : blanc, beige, grège clair 

Sol : beige, grège, espresso 
Finition : 
Mur : brillante, ceramicplus 

Sol : surfacé 
Décors : 

Bordure moderne, 5 x 25 cm, multicolore 


Bordure classique, 10 x 25 cm, multicolore 

Bordure découpée, 5 x 70 cm, multicolore, surfacée 
Particularités : 
Plinthe, 10 x 25 cm et 10 x 70, faïence, brillante, beige, grège, espresso 

Moulures, 10 x 25 cm et 10 x 70,  faïence, brillante, beige, grège, espresso 

Autres : cornières d’angle métalliques dans toutes les couleurs 

Plinthe, 7,5 x 60 cm, grès cérame porcelainé, surfacé, beige, grège, espresso 
Mosaïque : antidérapante pieds nus B
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V&B Fliesen GmbH 
La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
PAGE  
2

