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Villeroy & Boch carrelages au salon Cersaie 2013 
Nouveau grand format tendance et décor supplémentaire – 
BERNINA : un concept de grès cérame porcelainé à succès à nouveau remanié 
Le concept en grès cérame porcelainé vilbostone haut de gamme BERNINA est encore et toujours l’une des meilleures séries de Villeroy & Boch carrelages. Depuis plus de dix ans sur le marché, BERNINA remporte toujours un franc succès. Non sans raison : cette série a été sans cesse remaniée et complétée de manière à constamment répondre aux besoins des clients aussi bien en termes de couleurs que de formats, de finitions et de décors. 
Pour 2014, la série BERNINA s’agrandit avec un nouveau grand format tendance pour satisfaire à la demande croissante du marché : le format carré 75 x 75 cm est dorénavant proposé dans toutes les couleurs mates de la collection, c’est-à-dire en crème, beige, gris, anthracite, brun et grège. En outre, pour compléter la série, des décors à bâtonnets en 30 x 50 cm vont maintenant être disponibles, eux aussi dans toutes les couleurs de la collection. Ils élargissent un peu plus les possibilités de décoration de BERNINA, rendant la série encore plus riche et souple. 
Avec les formats déjà existants (30 x 30 cm, 30 x 60 cm, 45 x 45 cm, 60 x 60 cm, 35 x 70 cm et 60 x 120), la série BERNINA compte maintenant sept formats différents permettant de réaliser des revêtements variés et personnalisés. Viennent s’y ajouter trois formats minces découpés : 10 x 30 cm, 7,5 x 60 cm et 15 x 60 cm ainsi que deux mosaïques différentes collées sur trame en panneaux de 30 x 30 cm. La série BERNINA trouve ainsi une foule de champs d’application allant jusqu’au revêtement de sol des douches à l’italienne. L’assortiment est parachevé par une marche d’escalier en 30 x 120 cm déclinée dans toutes les couleurs de la collection ; elle permet de réaliser de grands escaliers représentatifs. 
Le design de BERNINA s’inspire du quartzite scintillant au charme particulièrement naturel que l’on trouve en Suisse dans les montagnes des Grisons. Des tonalités harmonieusement nuancées, un léger jeu de couleurs, une structure finement sablonneuse de la surface avec quelques veinures et un discret scintillement, tels sont les atouts de cette série. Les carreaux sont proposés au choix en finition mate ou surfacée. 
Grâce à son grand choix de couleurs et de formats, BERNINA est une série très variée, idéale pour les revêtements des sols et des murs dans les pièces à vivre, le couloir, la cuisine et la salle de bains. La haute qualité du grès cérame porcelainé vilbostone fait de cette série le revêtement parfait pour l’extérieur comme la terrasse et le balcon ainsi que le collectif. 
Fiche produit BERNINA : 
Matériau : 

grès cérame porcelainé vilbostone 
Finition : 

mate et surfacée 
Formats : 

nouveauté : 75 x 75 cm dans toutes les couleurs, mats 



30 x 30 cm, 60 x 120 cm, 45 x 45 cm, 30 x 60 cm, 60 x 60 cm, 



35 x 70 cm, 15 x 60 cm, 7,5 x 60 cm, 10 x 30 cm 
Coloris : 

crème, beige, gris, anthracite, brun et grège 
Décors : 

nouveauté : décor à bâtonnets, 30 x 50 cm, dans toutes les couleurs 
mosaïque en 2 versions : 3,3 x 7,5 cm et 3 x 30 cm (collées sur trame en panneaux de 30 x 30 cm), dans toutes les couleurs 
Particularités : 
antidérapant R9 



cornières d’angle, marches d’escalier, plinthes 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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