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Villeroy & Boch carrelages au salon Cersaie 2013 
Nouveau concept mural pour jardins d’enfants et écoles maternelles 
COLORVISION KIDS : couleurs et motifs adaptés aux enfants 
La législation est claire sur ce point : en Allemagne, depuis le 1er août 2013, les enfants entre 1 et 3 ans ont un droit opposable à une place d’accueil dans un jardin d’enfants. Selon les estimations actuelles, les besoins se chiffreraient à 780.000 places. Pour faire face à cette demande, l’état et les régions ont débloqué des crédits de plusieurs milliards destinés à l’aménagement et au fonctionnement de ces établissements ; des crédits qui outre les frais d’exploitation des constructions nouvelles, doivent financer les aménagements, les transformations ainsi que les travaux d’assainissement et de rénovation des bâtiments existants. 
Avec sa série COLORVISON KIDS, Villeroy & Boch carrelages s’adresse exactement à ce marché en proposant un nouveau concept mural spécialement conçu pour les jardins d’enfants et les écoles maternelles, mais qui peut également être mis en œuvre dans les écoles primaires. Avec COLORVISION KIDS, les investisseurs publics, les architectes, les décorateurs d’intérieur et les bureaux d’études ont maintenant à leur disposition un concept de décoration moderne aux couleurs attrayantes soigneusement sélectionnés ainsi que des décors adaptés aux enfants ; il leur est ainsi possible de réaliser des revêtements muraux haut de gamme, durables et d’une esthétique particulièrement réussie dans les toilettes et les locaux sanitaires de ces établissements préscolaires. 
Les carreaux muraux en faïence du concept chromatique moderne COLORVISION est à la base de la série COLORVISION KIDS. L’éventail des couleurs de cette série conceptuelle a été mis au point en étroite coopération avec des prescripteurs et des architectes et offre par conséquent un assortiment professionnel pour des décorations colorées sur le long terme. COLORVISION se compose de six lignes de couleurs en dégradé, claires, moyennes et foncées qui sont complétées par d’intenses couleurs contrastées. Pour tenir compte des goûts et des besoins des enfants, six couleurs (bleu, vert, jaune, orange, rouge et noir) ont été sélectionnées dans la palette de COLORVISION pour créer la collection COLORVISION KIDS. Les carreaux de fond assortis sont brillants et déclinés en blanc, bleu ou vert. 
La ligne de décor Funny Nature au design pour enfants présente des formes géométriques simples avec des motifs tirés du monde animal et du monde floral appliqués sur le format carré classique 20 x 20 cm. Les couleurs sont bariolées sans être criardes, plutôt chaudes et avec une légère touche de pastel. Les décors (grenouille, renard, lapin, hérisson, escargot, poule, oiseau, fleur, tulipe, herbe et prairie) sont très colorés et malgré tout harmonieusement intégrés dans les couleurs de fond ; ils sont parfaitement coordonnés avec les carreaux de couleur unie. Viennent s’ajouter les motifs de nuages et d’eau qui conviennent très bien aux locaux sanitaires ; certains de ces motifs sont formés de plusieurs carreaux. S’étendant sur 12 carreaux, la cigogne est incontestablement le clou de tous ces décors. Étant conçus sur une base modulaire, les carreaux décorés permettent de réaliser un grand nombre de variantes personnalisées selon les contingences des lieux et l’imagination du décorateur. 
Un concept inspiré des bandes dessinées a été transposé sur le grand format moderne 30 x 60 cm pour la ligne de décors Cats & Dogs. Là aussi, les protagonistes sont des animaux : des chiens et des chats aux couleurs vives. Sept carreaux décorés différents peuvent être à volonté combinés entre eux. Les couleurs de la deuxième ligne de décors sont assorties aux motifs de bandes dessinées modernes : joyeuses et éclatantes, les cinq couleurs bleu, vert, jaune, orange et rouge garantissent une ambiance de bonne humeur dans la pièce. Le concept comprend en outre deux lignes de bordures qui permettent d’accentuer encore davantage la décoration murale. 
Une bordure en 15 x 60 cm reproduit les portraits des animaux qui ornent les carreaux décorés ainsi qu’un décor de lignes graphiques multicolores qui reprennent les couleurs des animaux représentés. Des bordures en 7,5 x 60 cm sont ornées de joyeux confettis ou de lignes noires qui semblent avoir été tracées à la main, le tout sur un fond blanc. 

Les décors de la collection COLORVISION KIDS permettent de réaliser, dans les douches et les locaux sanitaires des jardins d’enfants et des écoles maternelles, des revêtements hauts en couleurs et parfaitement adaptés aux enfants. Ces motifs permettent également de décorer avec bonheur les couloirs et les vestiaires. Le domaine privé peut aussi utiliser en particulier les motifs de bandes dessinées pour égayer le coin toilettes ou la cuisine familiale. 
Fiche produit COLORVISION KIDS : 
Matériau : 
faïence 
Formats : 
20 x 20 cm, 30 x 60 cm 
Coloris : 
couleurs de fond : blanc, bleu, vert 

couleurs contrastées : bleu, vert, jaune, orange, rouge, noir 
Finition : 
brillante, carreaux de fond avec ceramicplus 
Décors : 
ligne de décors Funny Nature : 20 x 20 cm, carreaux décorés avec des motifs pour enfants, 16 motifs, 1 fresque de 2 carreaux, 1 fresque de 12 carreaux 

ligne de décors Cats & Dogs : 30 x 60 cm, décor de bandes dessinées, 7 motifs 

bordures, 15 x 60 cm, 2 motifs 

bordures, 7,5 x 60 cm, 2 motifs 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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