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Communiqué de presse 

Septembre 2013


Villeroy & Boch carrelages au salon Cersaie 2013 
Le jeu de l’ombre et de la lumière – 
LIGHT & SHADE : concept sol et mur avec une structure de travertin et un relief 
Un design classique et élégant n’est jamais démodé, de la même façon que l’art artisanal traditionnel représente le fondement d’un aménagement intérieur de qualité. Villeroy & Boch carrelages a transposé cette philosophie dans un nouveau concept sol et mur : la série LIGHT & SHADE associe l’élégance classique de la couleur claire du travertin aux structures en 3D modernes et graphiques qui semblent être fabriquées artisanalement, produisant une ambiance particulière par le jeu expressif de l’ombre et de la lumière. 
L’attrayante structure du travertin a été revisitée pour le concept sol et mur LIGHT & SHADE sur d’authentiques carreaux en céramique. S’inspirant des couleurs naturelles du travertin, les tonalités de nature, de blanc et de beige soulignent encore davantage le caractère premier de la pierre naturelle de cette série. 
Très graphique, la forme du relief décoré présente un rythme extraordinairement géométrique. LIGHT & SHADE convient ainsi parfaitement aussi bien à un style minimaliste que classique tandis que sa surface est du plus bel effet grâce au jeu de l’ombre et de la lumière. 
Les carreaux muraux sont en faïence. Élancé et très élégant, le grand format 30 x 90 cm accentue le charme exquis de ses couleurs : crème, nature et gris.  Les carreaux de fond sont rectifiés et présentent une finition lisse et mate. Également proposés en 30 x 90 cm et dans les trois couleurs des carreaux de fond, les carreaux décorés sont ornés d’un relief très expressif. Dans les trois couleurs des carreaux de fond, de minces bordures à relief en 10 x 90 cm permettent d’accentuer encore davantage la décoration moderne des murs. Des grandes bordures de faïence en 10 x 30 cm sont proposées pour une décoration plus traditionnelle ; elles sont ornées d’un motif classique et sont disponibles dans les trois couleurs des carreaux de fond. Les carreaux décorés peuvent être posés horizontalement ou verticalement sans interruption du motif. Des plinthes assorties en faïence et des cornières d’angle métalliques correspondants parachèvent le concept mural de LIGHT & SHADE. 
Pour une décoration parfaitement coordonnée avec le revêtement de mur, la série LIGHT & SHADE offre des carreaux de sol en grès cérame porcelainé émaillé vilbostone dans le format tendance 60 x 60 cm déclinés dans les trois coloris : crème, nature et gris. Ils sont plus forts dans leur structure et certaines nuances sont plus foncées que les carreaux muraux correspondants ce qui anime la pièce et la rend plus attrayante. Les carreaux de 10 mm d’épaisseur sont surfacés. LIGHT & SHADE permet de réaliser des revêtements de sol haut de gamme et esthétiquement très ambitieux grâce à de grandes plinthes de 7,5 x 60 cm et une mosaïque de 5 x 5 cm collée sur des panneaux de 30 cm faciles à poser – les deux sont elles aussi proposées dans les trois couleurs des carreaux de fond. Il est également possible de réaliser des douches à l’italienne. 
La structure authentique de travertin de la série LIGHT & SHADE séduit de la même manière les constructeurs privés que les prescripteurs ou les architectes, aussi bien pour le revêtement des pièces à vivre que des salles de bains. En particulier les amoureux de la nature qui attachent en même temps beaucoup d’importance à la qualité du design et du produit seront enthousiasmés par l’effet produit par LIGHT & SHADE dans leur intérieur. 
Fiche produit LIGHT & SHADE
Matériau : 
Mur : faïence 

Sol : grès cérame porcelainé émaillé vilbostone 

Format : 
Mur : 30 x 90 cm, ceramicplus 

Sol : 60 x 60 cm, mosaïque 5 x 5 cm (collée sur panneaux de 30 cm) 

Groupe 4 de résistance à l’usure pour toutes les couleurs
Coloris : 
Mur : crème, nature, gris

Sol : crème, nature, gris
Finition : 
Mur : mat, lisse 

Sol : surfacé
Décors : 

Carreaux décorés pour le mur : 30 x 90 cm, à relief, crème, nature, gris, ceramicplus 

Bordure, 10 x 90 cm, à relief, crème, nature, gris

Bordure classique, 10 x 30 cm, en faïence, crème, nature, gris
Particularités : 
Plinthe, 15 x 30 cm, en faïence, crème, nature, gris 


Autres : cornières d’angle métalliques dans toutes les couleurs 

Plinthe, 7,5 x 60 cm, grès cérame porcelainé, surfacé, crème, nature, gris

Mosaïque : Antidérapante pieds nus B 
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V&B Fliesen GmbH 
La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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