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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 
Linea di piastrelle con un autentico effetto parquet  
LODGE: design e colori ispirati al parquet naturale 
Ormai da tempo, in architettura per interni la Natura non è più solo una semplice tendenza, bensì ne è parte integrante, in costante movimento, e sempre attuale. Per compensare le ormai straripanti tendenze high-tech e consumiste del nostro tempo, sono sempre di più le persone che ritrovano un innato entusiasmo per accessori d'arredo naturali ma con un design moderno. Il legno, sia per i mobili che per le pavimentazioni, è ancora uno dei materiali più amati. 
Con LODGE, Villeroy & Boch Piastrelle presenta una nuova linea di piastrelle che imitano alla perfezione un pavimento in legno con il gres porcellanato vilbostone. Ispirandosi ad un pregiato parquet in legno naturale, per la serie LODGE è stato creato un design modernissimo e allo stesso tempo rustico. L'aspetto originario del legno, con le sue diverse venature, le sfumature cromatiche e, talvolta, anche lo sporadico buco di un nocchio, è stato copiato con la massima cura e autenticità donandogli colori armoniosamente coordinati. Da tutti questi dettagli è nata una serie di piastrelle di alta qualità che consente di realizzare pavimentazioni dal look estremamente naturale ad effetto parquet. 
LODGE è disponibile in due sistemi di formato, complessivamente in cinque colori con lunghezza da 90 cm nella tipica larghezza del parquet. La serie, alquanto interessante sia per il settore privato che per il settore commerciale, offre tutti i vantaggi del gres porcellanato: robustezza, resistenza, solidità dei colori e facilità di pulizia. 
LODGE è una linea di piastrelle in gres porcellanato vilbostone disponibile nei formati 11,25 x 90 cm e 22,5 x 90 cm. Le piastrelle sono rettificate e presentano uno spessore di 10 mm. I colori riprendono le tonalità lignee naturali e coprono uno spettro cromatico che va da un sobrio color legno chiarissimo imbiancato a calce fino alle tonalità naturali del marrone per finire in un saturo marrone scuro. Si possono scegliere i colori multicolor del Beige, del Greige, del Marrone, del Grigio e del Marrone scuro. La finitura matt, oltretutto piacevolissima al tatto, sottolinea ulteriormente la naturalezza dell'imitazione del legno. Le piastrelle di fondo sono dotate del coefficiente di scivolamento R9 in tutti i formati e in tutti i colori. Un mosaico, incollato su supporto a rete da 30 x 30 cm, è la soluzione ideale per realizzare docce a filo con il pavimento e creare decori individuali. I battiscopa nel formato allungato 7,5 x 90 cm vanno a completare la serie. 
Con LODGE si possono posare pavimenti che imitano perfettamente la Natura sia nella zona giorno o notte che in bagno. Per chi desidera un vero effetto parquet senza rinunciare agli strepitosi vantaggi della ceramica, come la possibilità di installare un riscaldamento sottopavimento, la serie LODGE è la soluzione perfetta. Costruttore privato o architetto, non importa: LODGE, con il suo fascino naturale e moderno, offre una valida alternativa ai soliti pavimenti in legno e soddisfa qualsiasi esigenza di arredo. 
Scheda tecnica LODGE:
Materiale:
gres porcellanato vilbostone 
Formato:
11,25 x 90 cm, 22,5 x 90 cm, mosaico 7,5 x 7,5 cm (incollato su supporti a rete da 30 x 30 cm) 
Colori:
Beige, Greige, Grigio, Marrone, Marrone Scuro
Finitura: 
opaca 
Particolarità:

battiscopa 

coefficiente di scivolamento R9 

decoro a muretto sfalsato 30 x 50 cm in tutti i colori

mosaico: coefficiente di scivolamento R10/ antiscivolo a piedi nudi B
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura. 
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