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Villeroy & Boch carrelages au salon Cersaie 2013 
Nouveau concept mural dans une harmonie de couleurs vintage – 
TWIST: des couleurs très tendance pour personnaliser son intérieur 
Les concepts de couleurs forts qui se jouent habillement des harmonies et des contrastes sont actuellement très appréciés dans les intérieurs modernes. On assiste à un retour en force à la fois des tonalités pastel des années cinquante et des couleurs flashy des années quatre-vingt – une interprétation au goût du jour et très actuelle dans l’esprit du fameux style vintage. S’inspirant de cette tendance, Villeroy & Boch carrelages a élaboré TWIST: un nouveau concept de couleurs pour les revêtements muraux modernes dans les pièces à vivre et la salle de bains. 
Les couleurs très expressives de TWIST exhalent un optimisme et une joie de vivre turbulente. Combinées avec des tonalités pastel, les couleurs vives laissent toute latitude à l’imagination pour réaliser une décoration personnalisée et expérimentale – bonne humeur garantie. La série TWIST offre un large éventail de couleurs : blanc, crème, vanille, turquoise pastel, turquoise, vert, menthe, ocre, jaune et pétrole. Cette dernière a été transposée en un concept décoré ambitieux en 3D et sur des bordures. 
Le concept mural TWIST est décliné sur des carreaux de faïence 25 x 70 cm aux arêtes rectifiées. Les carreaux de fond sont proposés en blanc, crème, vanille et menthe. 
Leur surface lisse et mate est traitée en ceramicplus pour un entretien plus facile. D’expressifs carreaux décorés assortis ont une surface à relief et sont déclinés en turquoise pastel et en vert. La décoration murale peut être encore plus animée et structurée à l’aide de bordures en 5 x 70 cm jaunes, ocre, turquoise et pétrole. Des cornières d’angle avec les angles rentrants et sortants correspondants en blanc, crème, menthe, vanille, turquoise pastel et vert pour des revêtements haut de gamme parachèvent le concept. 
La série BIANCO NERO est recommandée pour un revêtement de sol assorti ; ces carreaux satinés en grès porcelainé émaillé vilbostone dans l’élégant format 60 x 60 cm sont proposés en blanc et en noir. Un sol assorti peut également être réalisé avec les couleurs anthracite et noir de la série X-PLANE en grès porcelainé vilbostone qui compte six formats et pour laquelle la caractéristique originelle du ciment ont été transposée sur un grès porcelainé haut de gamme. 
Avec TWIST, Villeroy & Boch Fliesen enrichit son assortiment de concepts muraux dans l’air du temps d’une série très colorée avec des décors en relief sur des couleurs actuelles pour décorer les pièces à vivre et la salle de bains. Les couleurs habillement coordonnées permettent de réaliser aussi bien des décorations très colorées que des revêtements plus réservés et plutôt discrets – une solution idéale pour ceux qui souhaitent une mise en scène très tendance de leur intérieur. 
Fiche produit TWIST : 
Matériau : 
faïence 
Format : 
25 x 70 cm 
Coloris : 
blanc, crème, menthe, vanille 
Finition : 
lisse, mate ceramicplus
Décors : 
carreaux décorés, 25 x 70 cm, relief (décor 3D), turquoise pastel, vert ceramicplus

bordures, 5 x 70 cm (relief) jaune, ocre, turquoise, pétrole 
Particularités : 
cornières d’angle, angles rentrants et sortants, blanc, crème, menthe, vanille, turquoise pastel, vert 
Sols assortis : 
BIANCO NERO, X-PLANE en anthracite et noir
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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