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Communiqué de presse 
Août 2013 
Villeroy & Boch carrelages au salon Cersaie 2013 
Esthétique et haut de gamme, style et émotion – 
La collection de carreaux 2014 : la rencontre du design urbain et des tendances internationales 
Villeroy & Boch carrelages présente pour 2014 une collection de carreaux très tendance destinée à la décoration haut de gamme dans les domaines privés, publics et semi-publics. S’appuyant sur les tendances actuelles dans le secteur international de la décoration d’intérieur, Villeroy & Boch carrelages a élaboré quatre lignes durables de design. Une technologie innovante a permis de transposer ces designs sur des carreaux céramiques haut de gamme : ‘‘Urban Construct’’ pour l’esthétique de la sobriété, ‘‘Urban Nature’’ pour vivre en ville en harmonie avec la nature, ‘‘Urban Mix’’ pour un style de vie personnalisé et pour ainsi dire expérimental et enfin ‘‘Urban Culture’’ pour associer efficacement les éléments de styles de différents pays, époques et cultures. Il en résulte un mélange de produits empreints d’émotions qui permet de réaliser des aménagements intérieurs personnalisés grâce au charme unique des matériaux et aux designs classiques. 
Urban Construct – L’esthétique de la sobriété 
La recherche de la stabilité augmente dans ce monde apparemment en perpétuel mouvement. Des processus de plus en plus complexes exigent des structures claires tandis qu’un excès croissant de sollicitations fait sans cesse grandir l’importance de l’aspiration à trouver des endroits de retraite. Avec sa ligne de design ‘‘Urban Construct’’, Villeroy & Boch carrelages présente des concepts de carreaux qui, grâce à l’association de matériaux authentiques au design classique, diffusent un sentiment de force et par conséquent des espaces propices à la détente. Tout en gardant massivité et transparence dans la décoration, on produit une esthétique de la sobriété au moyen de nuances harmonieuses mêlant le blanc, le noir et différentes tonalités de gris, déclinées sur des discrets effets de déjà utilisé. 
Urban Nature – Un retour aux racines 
L’être humain fait à nouveau entrer la nature dans son espace vital et donne une définition entièrement nouvelle de la qualité de vie dans le monde urbain moderne : vivre en harmonie avec la nature. En transposant ces structures proches de la nature sur de la céramique, Villeroy & Boch carrelages est parfaitement dans ce courant : on fait renaître de vieilles connaissances grâce à l’authenticité d’un motif ardoisé, à l’imitation de lames de parquet et de grès naturel ou encore à la finition marbrée dans des tonalités organiques du blanc au crème, beige et grège jusqu’à l’anthracite. L’interprétation actuelle des formes filigranes transmet d’une manière familière un sentiment protecteur et sécurisant face à la rudesse du monde, créant en même temps une symbiose nouvelle et unique en son genre dans l’aménagement des espaces ; un savant mélange d’art de vivre moderne et de naturel traditionnel. 
Urban Mix – Tout est permis 
Combinées à des tonalités pastel, des couleurs éclatantes ouvrent toute une variété de portes à une mise en scène personnalisée et expérimentale des espaces – bonne humeur garantie, exactement comme avec les nouvelles séries de Villeroy & Boch carrelages dont l’esthétique est caractérisée par les couleurs qui forment une entité naturelle avec toutes les composantes de la pièce. Tout ce qui rend la vie plus colorée est permis : du blanc au pétrole profond en passant par le bleu, le vert, le jaune, l’orange et le rouge, l’essentiel est d’agir et de décorer sans se soumettre à des règles strictes. Des fleurs, des cœurs, des personnages de bandes dessinées ou une prairie verte, oui même la transition irrésistible entre la lumière du jour claire et légère, les couleurs nocturnes ombragées et aussi les structures en trois dimensions : ici, tout est permis, l’imagination ne connaît pas de limites. 
Urban Culture – Une sensation de haut de gamme 
Un cocktail culturel fascinant naît de la rencontre de l’histoire et du moderne, lorsque les éléments de différents pays et de différentes cultures se mélangent et que divers matériaux sont harmonieusement combinés entre eux. Avec ‘‘Urban Culture’’, Villeroy & Boch carrelages focalise les séries de carreaux dans lesquelles se ressentent les influences mondiales et lorsque l’ancien et le nouveau se rencontrent. L’esthétique et la qualité de la pièce font toujours l’objet du plus grand soin. L’éventail chromatique de blanc, nature, beige et gris accentué d’or et d’argent, le jeu expressif de l’ombre et de la lumière, permettent de réaliser une mise en scène rayonnante d’une harmonie irrésistible, mariant le classique de l’élégance à la discrétion de l’opulence. 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
