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Villeroy & Boch Fliesen Neuheiten 2015
Trendstarke Fliesenkonzepte in einzigartiger Ästhetik –

Von der Geschichte inspiriert, für die Moderne interpretiert
Inspired by our history – Für die Neuheiten 2015 hat Villeroy & Boch Fliesen einen Blick zurück in die eigene Geschichte geworfen und sich von der Fülle an historischen Vorlagen inspirieren lassen: alte Mettlacher Platten, Mosaikdekore, schön gestaltete Fayencen und Terrakotten aus vergangen Zeiten, die seit mehr als 150 Jahren die Kunst- und Kulturgeschichte beeinflussen und deren Anmutung auch heute noch fasziniert. Ausgesuchte Aspekte dieser traditionellen Vorbilder wurden dann in der unverwechselbaren Handschrift von Villeroy & Boch Fliesen zeitgemäß interpretiert und mit den aktuellen Trendthemen wie „Nature“, bei dem ein naturnahes Lebensumfeld gewünscht ist und  „Urban“ mit seiner städtisch geprägten Wohnkultur Das Ergebnis überzeugt: Entstanden sind innovative, vollkommen eigenständige Konzepte in einer neuartigen und zugleich vertrauten Ästhetik.

Geschichte und Gegenwart: CENTURY UNLIMITED
Am wohl eindringlichsten und effektvollsten findet diese perfekte Symbiose aus Historie und Moderne ihren Ausdruck in dem umfassenden Konzept CENTURY UNLIMITED: Für die neue Kollektion ist es Villeroy & Boch Fliesen in exzellenter Weise gelungen, die eigene Geschichte zu ergründen, sie in einen aktuellen Kontext zu stellen und hochmodern zu interpretieren. Dabei wurden für CENTURY UNLIMITED Farben und Formen so spielerisch und gelungen kombiniert, dass ein ausdrucksvoller Mix aus Alt und Neu entstanden ist. Mit Grundfliesen aus Feinsteinzeug in acht ausdrucksvollen Farben und einem Dekorkonzept, das drei dreifach abgestufte Dekorreihen in drei Farbrichtungen umfasst, ist CENTURY UNLIMITED ein hochwertiges, modernes Fliesenkonzept für die exquisite Gestaltung von Räumen in unterschiedlichsten Anwendungsbereichen. Denn die nahezu unendliche Kombinationsvielfalt der Farben und Dekore ermöglicht Planern und Endverbrauchern zahlreiche individuelle, kreative Verlegungen – in privaten und öffentlichen Neubauten und auch bei Renovierungen im Bestand. 

History meets “Industrial Style”: WAREHOUSE
Für die Serie WAREHOUSE verbindet Villeroy & Boch Fliesen historische Elemente mit dem angesagten „Industrial Style“, der seine Wurzeln in der aktuellen Wohnkultur moderner Metropolen hat. In dem urbanen Umfeld sind faszinierende, individuelle Lebenswelten mit viel Platz für die persönliche Entfaltung entstanden. Bei allem Purismus hinsichtlich Materialien und Farben werden hier auch hochwertige Dekorationen geschätzt, die gekonnt und gezielt eingesetzt werden. Mit seiner Oberflächenanmutung, die als authentische Umsetzung von gegossenem Beton und den exklusiven Dekorfliesen, deren Dessins im Used-Look an historische Mettlacher Platten erinnern, erfüllt WAREHOUSE alle Anforderungen dieses Lebensstils. Die zurückhaltenden Farben Hellgrau, Mittelgrau und Anthrazit unterstreichen die dezente Beton-Optik der Feinsteinzeug-Fliesen zusätzlich und erzeugen ansprechende, moderne Raumstimmungen in Objekt- und Privatbereichen.

Geschichten aus der Natur: ASPEN, ASTORIA und LODGE WALL
„Nature“ ist eine Themenwelt, in der sich einer der stärksten Trends der vergangenen Jahre etabliert hat: Einrichtungen werden authentisch und wertig ausgestattet, mit echt anmutenden Materialien, ursprünglichen Formen und natürlichen Farben. Geschätzt werden Oberflächen, die eine Geschichte erzählen, wie etwa bei alten Holzdielen, Natursteinen oder Metallen. Diese werden gern und gekonnt in ein modernes, städtisches Umfeld integriert – als klares Statement für Echtes und Natürliches und offenes Bekenntnis zu einem naturnahen Lebensstil. Mit Blick auf diese Einrichtungswelten hat Villeroy & Boch Fliesen gleich drei neue Konzepte entwickelt: ASPEN, ASTORIA und LODGE WALL. 
Für ASPEN wurde ein unverwechselbares Design kreiert, das von dem bekannten    Valser Quarzit inspiriert ist: Durch die charakteristischen Schichtungen und hellen Aderungen entsteht ein ausdrucksvolles Oberflächenbild, bei dem eine starke Steinoptik einen stimmigen und zugleich reizvollen Kontrast zu sanften Farben bildet.
Das Design von ASTORIA interpretiert die charakteristische Anmutung eines Jura-Marmors mit seinem stimmigen Farbbild, großen und kleinen Äderungen und natürlichen Einschlüssen. Die Schnittdekore haben hier historische Wurzeln: In der warmen Farbreihe sind sie mit runden Formen eher klassisch angelegt, während für die kühle Farbreihe zeitlose, eckige Muster gewählt wurden.
Die Serie LODGE WALL ist ideal, um Wohnwelten im modernen Landhausstil zu verwirklichen, und auch, um in einem puristischen Ambiente eine wohnliche Atmosphäre zu erzeugen. Die Grundfliesen zeigen eine feine Relief-Struktur, die das Thema Holzoptik zurückhaltend und elegant interpretiert. Zur Dekoration wurden Mosaiken in drei Versionen entwickelt. Darüber hinaus wurden neue Dekorationen zur Bodenserie LODGE entwickelt, die die rustikale Holzoptik der Bodenserie mit historischen Mustern kombinieren. Hier sind Varianten mit Villeroy & Boch-Design-Brandings erhältlich, die besonders eindrucksvoll aktuelle Natürlichkeit mit der Tradition des Hauses Villeroy & Boch verbinden.
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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