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Septembre 2015 


Les nouveaux carreaux 2016 de Villeroy & Boch 
Une nouvelle série sol et mur avec un concept de décor unique en son genre – 
NEWTOWN : la relation naturelle entre le passé et le présent 
Des imitations de belles structures de pierre, composées en une surface inédite et combinées avec des décors d’inspiration historique : le concept en grès cérame porcelainé NEWTOWN de Villeroy & Boch Carrelages réussit à établir la relation naturelle entre le passé et le présent. En effet, l’aspect rustique de la pierre et du béton de la finition légèrement en relief s’inspire de la nature tandis que les carreaux décorés dans un look usagé très tendance évoquent les anciennes dalles de Mettlach. Il en résulte un mélange unique de modernité et d’histoire. 
Avec ses formats 30 x 60 cm et 60 x 60 cm, la série NEWTOWN permet de réaliser des revêtements intéressants dans des pièces de différentes dimensions depuis le coin toilettes jusqu’au grand hall d’entrée. La série propose deux lignes chromatiques harmonieuses : la ligne froide qui comprend un gris clair, un gris moyen et un anthracite s’harmonisant avec beaucoup de meubles contemporains et la ligne chaude avec du grège, beige et brun pour souligner le caractère naturel de l’intérieur. 

D’un look usagé, les grands carreaux 60 x 60 cm entièrement décorés sont la pièce maîtresse du concept. Ils rappellent les décors que fabriquait Villeroy & Boch au début du 20ème siècle et sont ornés – chacun en six couleurs – de six motifs différents rappelant la fin du 19ème siècle et l’Art nouveau. Avec leur structure estompée, ils ressemblent à de véritables dalles historiques exhibant des traces d’usure plus ou moins importantes. Ils offrent cependant tous les avantages techniques de la céramique moderne. La transposition au goût du jour des modèles historiques se retrouve également dans le format : contrairement aux anciens carreaux qui mesuraient en moyenne 17 ou 17,5 cm, les carreaux décorés font 60 x 60 cm. Ils affichent ainsi une générosité moderne qui se transmet aussi à la pièce. Les carreaux décorés peuvent être posés soit de manière classique, soit moins conventionnellement parsemés dans un revêtement ou encore combinés afin de former un motif continu ou un tapis. De la mosaïque 7,5 x 7,5 cm, collée en panneaux de 30 x 30 cm est proposée dans toutes les couleurs pour le revêtement des douches à l’italienne. 
Évoquant les décors historiques, la série NEWTOWN est le revêtement idéal pour les intérieurs uniques avec un charme campagnard naturel. Ces carreaux de qualité supérieure sont parfaits pour la décoration des murs et des sols de toute les pièces de la maison : le salon, la salle à manger, la chambre à coucher, la salle de bains ou encore le couloir. La série NEWTOWN est aussi parfaitement indiquée pour les boutiques de luxe et les hôtels de standing. 
Fiche produit NEWTOWN : 
Matériau : 
grès cérame porcelainé vilbostone, non émaillé 
Formats : 
30 x 60 cm et 60 x 60 cm 

Finition : 
léger relief, antidérapant catégorie R9 
Couleurs : 
gris clair, gris moyen, anthracite, 

beige, grège, brun 
Décor : 
60 x 60 cm, en six couleurs de chacune six variantes en 

Grès cérame porcelainé vilbostone, émaillé 

mosaïque 7,5 x 7,5 cm, 

collée sur panneaux de 30 x 30 cm, dans toutes les couleurs 
Particularités : 
plinthes 7,5 x 60 cm, dans toutes les couleurs 

carreaux rectifiés 

vilbostoneplus sur les carreaux de fond 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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