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Villeroy & Boch Fliesen Neuheiten 2016
Neues Bodenkonzept mit Schalenbeton-Optik –

COSMO VISION: Purismus mit natürlicher Note
Fliesen mit Betonanmutung besitzen einen ausgeprägten Industriecharakter, der nicht nur im Projektgeschäft, sondern auch im Endverbraucherbereich zurzeit stark nachgefragt wird. Denn die solide Grundstruktur vermittelt Bodenständigkeit und eröffnet gleichzeitig gestalterischen Freiraum in urbanen Lebenswelten. Vor diesem Hintergrund wurde das Design des neuen Bodenkonzepts COSMO VISION von Villeroy & Boch Fliesen entwickelt. Das Ergebnis ist eine detailreiche Optik, die einem Beton mit grober Schalenstruktur nachempfunden ist. Hinzu kommen Dekore, die die Idee von Schalenbeton mit Holzbasis fortführen und Holz- und Betonoptiken direkt miteinander kombinieren: Die mit Designelementen aus der Serie NATURE SIDE versehenen Dekorfliesen besitzen eine Anmutung, wie man sie ähnlich von alten Dielen kennt, die einmal von Beton überlagert wurden, nun wieder durchbrechen und in Teilen sichtbar sind. Ein dezentes Relief unterstützt die authentische Wirkung des Designs. Mit ihrer trendstarken Material-Mix-Anmutung sind die Dekorfliesen vielseitig einsetzbar – als Eyecatcher oder in einen Flächenbelag integriert.
COSMO VISION bietet eine große Auswahl an Formaten: Die Grundfliesen sind alle in 120 cm Länge, in den Breiten 20 cm, 30 cm und 60 cm erhältlich und ermöglichen diverse Verlegungen – ruhiger in einem einzigen Format oder in einemlebhaften Format-Mix. Zur Wahl stehen dabei jeweils die drei betontypischen Farben Lichtgrau, Greige und Anthrazith. 

Die Dekorfliese im Format 30 x 120 cm ist in allen drei Farben erhältlich, jeweils kombiniert mit einer passenden Farbe aus der Serie NATURE SIDE. Das Dekor entfaltet nicht nur am Boden, sondern auch an der Wand eine reizvolle Wirkung: Es harmoniert mit dem Design verschiedener Möbeloberflächen und bringt einen leichten, natürlichen Touch in einen ansonsten reduziert gestalteten Raum ein. 
Da gerade in der modernen Loftkultur alle Räume wie aus einem Guss erscheinen sollen, bietet die Serie Mosaiken in vier Farben im Format 7,5 x 7,5 cm, verklebt auf 30er Matten, mit der Trittsicherheitsklasse R10B für die Gestaltung bodenebener Duschen. 

Wer Geradlinigkeit bei der Gestaltung zu seinem Grundprinzip gemacht hat und auf bewusste Brüche in der Designsprache sowie überraschende Materialkombinationen setzt, findet in COSMO VISION ein adäquates Fliesenkonzept, das vielfältige Anwendungsmöglichkeiten bietet. Das hochwertige vilbostone Feinsteinzeug ist für private und öffentliche Objekte gleichermaßen geeignet. Im Privatbau lassen sich mit COSMO VISION extravagante Badezimmer und Wohnräume mit Loft-Charakter gestalten. Auch in angesagten Bars, Clubs, Bistros und Shops, deren Interieur zum angesagten Industrial Style tendiert, ermöglicht das Fliesenkonzept anspruchsvolle Raumgestaltungen. Dabei wirken die Dekorfliesen in horizontaler Verlegung an der Wand ausgesprochen exklusiv und designstark.
Produktinformation COSMO VISION:

Material:
Grundfliese: vilbostone Feinsteinzeug, unglasiert

Dekor: vilbostone Feinsteinzeug, glasiert

Formate:
60 x 60 cm, 60 x 120 cm,  20 x 120 cm, 30 x 120 cm
Oberfläche: 
matt
Farben:
Lichtgrau, Greige, Anthrazit
Dekoration:
Dekorfliese: 30 x 120 cm, glasiert


Mosaik, 7,5 x 7,5 cm, auf 30er Matten verklebt

Besonderheiten:
Grundfliesen rektifiziert


Rutschhemmung R9, Grundfliesen

Rutschhemmung R10/B, Mosaiken
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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