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Villeroy & Boch Fliesen Neuheiten 2016
Modernes Feinsteinzeugkonzept im Industrial Style –
METALLIC ILLUSION: Beton-Optik mit metallischen Effekten
Spuren von Rost werden in der modernen Innenarchitektur und in der Skulpturenkunst als gestalterische Mittel eingesetzt. Dabei fasziniert die gealterte Materie mit ihren typischen Farben und Strukturen. Für die neue vilbostone Feinsteinzeugserie METALLIC ILLUSION von Villeroy & Boch Fliesen wurde diese Design-Idee in hochwertiger Keramik umgesetzt: Auf einer Oberfläche, die der Grundstruktur eines Betons nachempfunden ist, erscheinen Verläufe aus Rostfarben, als hätte die Zeit in einem langen Prozess hier ihre Spuren hinterlassen. Das Ergebnis ist eine lebendige Used-Anmutung mit metallischen Effekten. Die großformatigen Fliesen sind ideal für weitläufige Raumge-staltungen, insbesondere in Wohnungen mit Loft-Charakter oder in Einrichtungen im angesagten Industrial Style.

METALLIC ILLUSION ist in den Großformaten 60 x 60 cm, 60 x 120 cm und 30 x 120 cm erhältlich, wahlweise mit matter oder geläppter Oberfläche. Zur Wahl stehen vier Farben: Hellgrau, Rost, Mittelgrau und Dunkelgrau. Das Design erinnert an über die Fläche verlaufene Roststreifen, die je nach Grundfarbe eher dezent oder kontraststärker ausgebildet sind. In der Verlegung entsteht dadurch ein äußerst abwechslungsreicher, lebhafter Belag.

Abgerundet wird das Konzept durch Mosaiken in allen Grundfarben im Format 3,3 x 10 cm, verklebt auf 30er Matten, die zur Dekoration und für die Gestaltung bodengleicher Duschen eingesetzt werden können. Sockel, ebenfalls in allen Grundfarben, ermöglichen zudem ästhetische Wandabschlüsse.
METALLIC ILLUSION ist gleichermaßen für private wie für öffentliche Innenbereiche geeignet. An Wand und Boden in Wohn-, Schlaf-, Bade- und Esszimmern, Küchen oder Eingangsbereichen – überall verleiht METALLIC ILLUSION, insbesondere in der Größe 60 x 120 cm, dem Raum eine attraktive und großzügige Atmosphäre. Da die matte Oberflächenausführung Rutschhemmung R9 bietet, lassen sich auch im gehobenen Ladenbau, in exklusiven Büroräumen und im anspruchsvollen Hotel- und Restaurantbereich mit METALLIC ILLUSION hochwertige Verlegungen realisieren.
Produktinformation METALLIC ILLUSION:

Material:
vilbostone Feinsteinzeug

Formate:
60 x 60 cm, 60 x 120 cm, 30 x 120 cm 
Oberfläche: 
matt oder geläppt

Farben:
, Hellgrau, Rost, Mittelgrau, Dunkelgrau

Dekoration:
Mosaik 3,3 x 10 cm, auf 30er Matten verklebt, in allen Farben, matt
Besonderheiten:
Sockel 7,5 x 60 cm, in allen Farben, matt

rektifiziert

Rutschhemmung R9, Grundfliesen matt

Rutschhemmung R10B, Mosaik
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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